

三号基本系统建成

北斗系统昨天开始提供全球服务

中国卫星导航系统管理办公室主任、北斗卫星导航系统新闻发言人冉承其27日在北京宣布,北斗三号基本系统已完成建设,于当日开始提供全球服务。“这标志着北斗系统服务范围由区域扩展为全球,北斗系统正式迈入全球时代。”冉承其在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说。

北斗系统是中国自主建设、独立运行,与世界其他卫星导航系统兼容共用的全球卫星导航系统,可在全球范围,全天候、全天时,为各类用户提供高

精度、高可靠的定位、导航、授时服务。

“2012年的今天,北斗系统面向亚太区域提供服务;6年后的今天,北斗系统面向全球开启服务。”冉承其表示,目前,北斗系统在轨卫星和地面系统工作稳定,经全球范围测试评估,系统性能满足预期,具备全球服务能力。

同步发布的新的北斗系统公开服务性能规范(2.0版)显示,北斗系统服务性能为:系统服务区:全球;定位精度:水平10米、高程10米(95%置信度);

测速精度:0.2米每秒(95%置信度);授时精度:20纳秒(95%置信度);系统服务可用性:优于95%。

冉承其表示,其中,北斗系统在亚太地区的定位精度为水平5米、高程5米(95%置信度)。“包括‘一带一路’国家和地区在内的世界各地,均可享受到北斗系统服务。”

截至2018年12月,北斗系统在轨工作卫星共33颗,包含15颗北斗二号卫星和18颗北斗三号卫星。冉承其介绍说,2019年至2020年,我国还将发射11颗

北斗三号卫星和1颗北斗二号卫星,在巩固亚太区域服务同时,还将进一步提升全球服务性能。

根据计划,我国将于2020年全面完成北斗三号全球组网建设,2035年将建成以北斗系统为核心的,更加泛在、更加融合、更加智能的国家综合定位导航授时(PNT)体系。

“中国愿与世界各国共享北斗系统建设成果,北斗将以更强的功能、更优的性能,服务全球,造福人类。”冉承其说。

据新华社

消防员招录办法公布
工作5年内不得提前离职

记者27日从应急管理部获悉,人力资源社会保障部、应急管理部印发《国家综合性消防救援队伍消防员招录办法(试行)》。《办法》是《组建国家综合性消防救援队伍框架方案》的配套政策,是规范国家综合性消防救援队伍消防员招录工作的部门规章,对消防员招录条件与范围、招录程序、纪律与监督等作了规定。

《办法》规定,消防员招录工作实行计划管理,严格招录标准,坚持公正公开、平等自愿、竞争择优的原则。由应急管理部统一部署,省级应急管理部门成立消防员招录工作办公室,人力资源社会保障部门进行政策指导和提供服务。

《办法》明确,消防员面向社会公开招聘,主要从本省级行政区域常住人口中招录,根据需要也可面向其他省份招录。消防员招录对象应具备的基本条件为:具有中华人民共和国国籍,遵守宪法和法律,拥护中国共产党领导和社会主义制度,志愿加入国家综合性消防救援队伍,年龄在18周岁以上、24周岁以下,具备高中以上文化程度,身体和心理健康,品行良好等。大专以上学历的毕业生、解放军和武警部队退役士兵、政府(企业)专职消防队伍中符合条件的人员可以优先招录。具有大学本科以上学历的人员,年龄可放宽至26周岁;对消防救援工作急需的特殊专业人才,经应急管理部批准年龄还可进一步放宽。

《办法》规定,消防员招录按照宣传动员、组织报名、资格审查、体格检查、政治审核、体能测试和岗位适应性测试、心理测试和面试、公示、录用等程序组织。新录用消防员将参加为期一年的人职培训,培训合格的正式签订接收协议,工作5年(入职含入职培训期)内不得提前离职。非正当理由提前离职的,今后不得参加国家公职人员招录(聘),并记入公民征信系统。消防员招录工作坚持信息公开、过程公开、结果公开,主动接受监督。对招录过程中有违规行为的招录单位、工作人员和招录对象,将依法依规追究责任。

据新华社

深圳“虐童”父母
被采取
刑事强制措施
视频发布者
被行政处罚

27日晚,深圳市公安局宝安分局通报深圳虐童事件情况,2018年12月22日,宝安区西乡街道一女童被殴打视频在网络上迅速传播,受到社会舆论关注。

宝安警方经过提取视频、询问当事人、走访群众等缜密调查取证,并对女童进行了全面体检和心理测试,现查明:女童父母因子女教育等生活琐事,多次打骂女童。鉴于被殴女童无告诉能力,依法对刘某华(34岁,系被殴女童的亲生父亲)、陈某文(33岁,系被殴女童的亲生母亲)刑事立案侦查,并对二人采取刑事强制措施。目前,女童已恢复正常上学。

12月23日晚,宝安警方将视频的发布者王某礼(男,39岁,系东莞市某机构职员)和提供者钟某云(女,30岁,无业)带回协助调查,经查,二人利用非法获得的刘某华为监管子女状况在家中安装的网络监控摄像头账号及密码的便利,多次登录摄像头偷窥,并下载编辑后发布,其行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》,宝安警方依法对该二人作出行政处罚。 据北京青年报

天津市成立联合调查组
进驻权健集团展开核查

记者27日从天津官方多个渠道获悉,天津市成立联合调查组进驻权健集团展开核查。

12月25日,坐落于天津市武清区的权健集团被自媒体指出涉嫌虚假宣传、传销等诸多问题,引起广泛关注。

天津市委、市政府高度重视,责成天津市市场监管委、市卫健委和武清区等相关部门成立联合调查组,对网民关注的诸多问题展开调查核实。

目前,联合调查组已要求权健集团就反映的问题作出全面、如实说明,并致函“丁香医生”,希望其提供相关线索和证据,以利于核查工作尽快完成。 据中新网



权健称火疗是一种中医疗法

■ 事件回顾

患癌女童之死刷屏全网 “百亿保健帝国阴影”发酵

12月25日下午,微信公众号“丁香医生”发布了文章《百亿保健帝国权健,和它阴影下的中国家庭》,引发舆论高度关注。

据“丁香医生”的文章所述,周洋本来在北京儿童医院治疗,进行了4次手术,23次化疗。但治疗并不顺利。周洋父亲周二力不忍心看当时才4岁的女儿如此痛苦,暂时中断了医院的化疗,让女儿吃了两

个多月权健公司的“抗癌”产品。当时,周洋的主治医生表示,从周洋当时的情况看,中断治疗极大地增加了复发的可能性。

然而,在周洋病情恶化、奄奄一息的时候,她的照片、头像离奇地出现在各大视频网站、论坛、社交媒体上,称她已经在权健重获新生。

气不过的周二力,将这家价值百亿的保健帝国告上法

庭,结果官司输了。

文章中揭露,权健有一套神奇的推销方法,可以让众多患者相信权健的保健疗效堪比医院,而这些所谓的抗癌药仅仅是精油和没有配方说明的中药制剂。

该文对权健集团的火疗、鞋垫、本草清液等产品提出了质疑,也引发了网友的热议。

据华西都市报

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行承担,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

●市民快修:空、微、冰、热、洗 13656134032

●专家上门快修各类家电 18905282938

家政服务

●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起重、厢车长途 85111790

●喜运来专业搬家 搬家、厂、琴、移空调、保洁 88811938

●红运来专一搬家

搬家、搬厂、钢琴、疏通、空调移机、设备起重、厢车长途、家庭装修 88833992

●华泰专业搬家公司 华泰搬家、搬琴、保洁、移机、设备起重、新厢车长途 85016222

征婚信息

●未婚女,身高1米66,大学本科,医生 13275110270

招聘信息

●聘半日制社区咨询、年,相亲择偶 88961655

内外勤人员薪4000, 18262880377

婚姻中介

●铭诚双缘婚介成立20年,相亲择偶 88961655

●佳圆婚介

15862981566

●幸福缘婚介

13951281595

为更好的为您服务

分类块状信息 (小投入大回报)

电话: 0511-85010256

大拇指装饰

长年为民服务:防水、水电、旧房出新、门面房装修等。

地址:镇江市中山西路太古山189号 电话:85218851、13186493986